Chndn

YcnoBHble 0603HaYeHUA:
KA — KONbLO amuUrypymm
CcH — cTonbuK 6e3 Hakmnaa
Mp — npunbasKa

Y6 — ybaBka

Bn — Bo3ayLwHaa netns
CcH — cTONBUK C HaKMAoM
*3 — nosTOpPUTHL 3 pasa

*6 — noBTOPUTL 6 pas

() — KonunyecTso netenb

Horu, 2 getanu:

HaunHaem YepHbIM LLBETOM
1) 6 cOH B KA

2) (1, np)*3 (9)

MeHsiem LUBEeT Ha PO30BbIi
3) (2, np)*3 (12)

4) (3, np)*3 (15)

5) 15c6H

CBA3aTb aHA/IOMMYHO BTOPYHO HOTY
CoeanHnTb 06€ Horn

6) 30c6H

7) 30c6H

8) (4, np)*6 (36)

9) (5, np)*6 (42)

10) (6, np)*6 (48)

11-13) 48c6H

14) (6, y6)*6 (42)

15) 42c6H

16) (5, y6)*6 (36)

17) 36¢6H




18) (4, y6)*6 (30)
19) (3, y6)*6 (24)
20) (2, y6)*6 (18)

Pyku, 2 petanu:
1) 8c6H B KA (8)
2-9) 8cbH

10) (2, y6)*2 (6)

MNATayoK:

48BN cO 2 NeTAn OT KPHOYKa HaunMHaemM BA3aTb
1) 2c6H, 3cbH B 1, cOH, Np (8)

2) MNp, cbH, 3np, cbH, 2np (14)

[onoBa:

1) 6¢6H B KA (6)
2) 6np (12)

3) (1, np)*6 (18)
4) (2, np)*6 (24)
5) (3, np)*6 (30)
6) (4, np)*6 (36)
7) (5, np)*6 (42)
8-16) 42c6H

17) (5, y6)*6 (36)
18) (4, y6)*6 (30)
19) (3, y6)*6 (24)
20) (2,y6)*6 (18)

Ho3gpw, 2 petanu:
4Bn
Nnn nyyuwe BbIWNUTb YEPHOW HUTbLO

YwWwKu:

1) 6¢c6H B KA
2) (1, np)*3 (9)
3) 9cbH



4) (2, np)*3 (12)
5) 12c6H
6) (1, np)*6 (18)

Wapdo:
Kentbim useTom
83Bn 1 ¢ 3 NneT/in OT KPoYKa HauyMmHaem BaA3aTb 80cCH
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